

ZAPISNIK Z DNE 19.4.2021

OB 19.30 URI

Sestanek sveta skliče predsednik Silvan Saksida.

Prisotni: predsednik Silvan Saksida, Robert Černe, Gregor Suhadolnik, Livija Šemole in Martina Kavčič

Odsoten opravičeno: Andrej Sulič

DNEVNI RED

1. UREDITEV PRVAČINE
2. UKINITEV JAVNEGA DOBREGA IN UKINITEV STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBREGA –
Dopisa iz MONG
3. SANACIJA KATEGORIZIRANE CESTE V » GORANEM KONCU«
4. SOGLASJE ZA UMESTITEV VODNE PIPE NA ZEMLJIŠČU 1104/3 k.o. Prvačina
5. RAZNO

Ad.1.

Glede na prejeto elektronsko pismo Jake Fabjan MONG, ki se nanaša na nadaljnjo ureditev Prvačine, Svet Krajevne skupnosti potrdi z glasovanjem 5 za in 1 proti (odsotni član Andrej Sulič se tudi strinja z obnovo Sokolskega doma), da se nadaljuje z pridobitvijo dokumentacije za nadaljevanje celovite obnove Sokolskega doma in soglasno se strinja da se pred Sokolskim domom zagotovi peš prehod, torej, se »ukini« trenutno parkirišče. Prosimo, naj pristojne službe označijo prehod za pešce in pešpot.

Sklenemo, da bo podpredsednik Robert Černe povezovalna oseba med Krajevno skupnostjo in Mestno občino Nova Gorica glede nadaljnje obnove Sokolskega doma.

Želimo tudi da projekt obnove Sokolskega doma poteka skupno med MONG in KS Prvačina.

Ad.2.

Na naš naslov smo prejeli dva dopisa in sicer glede UKINITEV STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA IN PRODAJO PARC. ŠT., 1529/5 k.o. Prvačina in UKINITEV JAVNEGA DOBREGA IN PRENOS ZEMLJIŠČ V LAST RS. Glede na prebrano se strinjamo, da zemljišče s parc. št. 1529/5 k.o. Prvačina proda potencialnemu kupcu in da se navedene parcelne številke ki predstavljajo odsek državne ceste Šempeter- Dornberk prenese v last RS.

Ad.3.

Uporabniki kategorizirane občinske ceste v Goranem koncu, nas že več časa opozarjajo, da se je v času gradnje dveh novih stanovanjskih hiš del te ceste poškodovalo, (asfalt je popokal...). Vzrok so težki tovornjaki in drugi delovni stroji(bagri...). Člani sveta so si situacijo že v lanskem letu ogledali in o nastali situaciji telefonsko obvestili pristojne službe na MONG.

Med pogovorom se strinjamo, da bi bilo smiselno pred sanacijo ceste vgraditi kanalizacijski sistem za stanovanjske hiše od št. 133 pa do 135b, torej kjer poteka ta del poškodovane ceste. Strinjamo se, da o tej nastali situaciji pošljemo dopis na MONG.

AD.4

Prejeli smo SOGLASJE za umestitev vodne pipe na zemljišče s parc. št. 1104/3 k.o. Prvačina, to je spominski park. Soglasje je izdal Oddelek za okolje, prostor in javno infrastrukturo MONG. Strinjamo se, da nadaljujemo s pridobivanjem ustrezne dokumentacije z VIK Nova Gorica.

AD.5

Sestanka se je udeležil tudi Erik Gregorič in nam povedal, da je cesta na tako imenovani »Kokan«, ki je bila asfaltirana v letu 2020, že poškodovana, odvajanje meteornih voda ne poteka pravilno zaradi nagiba ceste v nasprotno stran, kakor so postavljeni za to namenjeni jaški.

Strinjamo se, da se nastalo situacijo pogleda (Denis Colja in Gregor Suhadolnik) in pridobi predračun, za sanacijo nastale situacije. Dogovorimo se, da pridobita predračun tudi za navoz gramoza na pot v » Glineku«, sanacijo luže ki nastaja ob dežju čez celo cestišče v »Goranem koncu«, nasproti železniške postaje kakor tudi za čiščenje potoka, ki poteka iz »Britofa« priti železniški postaji.

Denis Colja je zadolžen tudi za pridobit predračun za obnovo obeh mostičkov v vasi in sicer za mostiček pri gostilni Treh mostovih in v Bezovlaku.

Sestanek smo zaključili ob 20.30 uri.

ZAPISALA MARTINA KAVČIČ

PREDSEDNIK:
SILVANO SAKSIDA

